

111路公交车改道 居民直呼不方便

市公交集团回应尽快解决

网友反映:6月24日,晚报小Q网友刘先生向记者反映称:111路公交车最近改变线路,说是为了方便解放路上的居民,可是却不走解放路北段(人民路路口——解放路大桥),而是改道到交通路。该网友说交通路上的公交线路已经有很多了,而且新开通的118路和改道后的111路在该路段上重合。为什么111路要舍弃这段公交车本来就少的解放路,而‘扎堆’去交通路呢?

记者调查:根据网友反映的问题,记者在6月25日上午来到解放路北段进行调查采访,并联系到了网友刘先生。刘先生向记者展示了两张111路线示意图。他告诉记者,网上征集意见的时候,市民反映这段路上公交车辆很少,公交集团规划了111路公交车按照虚线行走。过了一段时间后,111路公交车路线进行了优化调整,绕道交



111路公交车改道后,解放路北段只剩班次很少的39路公交车。 本报记者 张晓甫 摄

通路上行驶了。“解放路北段只有班次很少的39路公交车,附近居民如果想乘坐公交车,只能到人民路上的烟厂站乘坐,这中间有一定的距离。现在正值夏季,天气炎热,附近居民出行很不方便。”刘先生说。

记者随后在解放路的人民路口到滨河路口来回走了

一趟,发现这段路一共设置了两个公交站点,一个在天桥街口,一个在万祥街口,两个站牌相距大约有400米,而站牌上显示的只有39路公交车。在记者调查的过程中,过了很久才见到一辆39路公交车经过。

部门回音:随后,记者拨通了市公交集团办公室的

电话。一名工作人员就记者提出的问题进行了了解答:“111路公交车上周六改道交通路,是经过研究后决定的。为了优化公交线路,改道的还有其他公交车次,不止111路公交车。目前解放路北段确实只有39路公交车。”市公交集团的工作人员还向记者解释,根据群众反映的问题,他们会尽快想办法解决,尽量方便市民出行。

帮办记者 张晓甫 实习生 万天宇



昨日(26日),朋友圈里最火的便是沙澧上空的蓝天白云图,碧空如洗,我市的天空美出了新高度。据市气象台预计,未来三天,晴雨相间,虽有降雨,天气依然炎热,最高气温仍在35℃左右,最低气温27℃。

天气炎热,食物容易变质,大家应注意饮食卫生,谨防胃肠道疾病。

今明后三天天气

6月27日 多云到阴,有阵雨
雷阵雨
24℃~33℃

6月28日 多云到晴
27℃~35℃

6月29日 多云到阴
27℃~34℃

(感谢胡燕平提供信息)

微求助
漯河晚报
新闻热线: 0395-3139148
QQ群: 183744831
腾讯微博: @漯河晚报
新浪微博: @漯河晚报
有困难 找晚报

网购水果下单容易退货难

□本报记者 王培

夏日炎炎,高温天气让很多人不愿出门买东西,网购成了不少市民的选择。近日,市民王鹏在网购水果时就遭遇了一件让他郁闷的事。

近段时间高温,家住市区辽河路东段某小区的王鹏不想出门,就想网购一些水果。他在一家网站浏览水果销售信息时,看到一家陕西毛桃正在预售。商品的宣传照片里桃子个头不小,红红的很诱人。商家宣称桃子脆甜,坏果包赔。而且促销信息显示,原价5斤49元的桃子现价17.9元。因为是预售,商品没有买家评价。但是客服告诉王鹏桃子个头大、脆甜,让他尽管放心。爱吃脆桃的王鹏忍不住下了单,并对即将收到的桃子充满了期待。

6月24日,王鹏兴奋地拆开刚收到的包裹,心里却很是失望。“桃子都很小,就比鸡蛋大一点儿,跟图片差距太大。”王鹏说,“后来我就想,小点儿就小点儿吧!只要好吃就行。”但是当他和家人一起尝了桃子之后就更加失望了。“桃一点儿都不甜,味道发酸,跟我妈在超市里买的桃子一比,味道差远了。”王鹏说,本来想买点儿好吃的水果让家人都尝尝鲜,但是遭遇这样的事让他很郁闷,于是他跟网店客服联系,客服却说有坏果包赔,但是桃子口味因人而异,不支持7天无理由退货。王鹏想给商品一个差评,提醒其他买家注意,但是发现商品已经下架,即使给出差评也起不到任何作用。

“我这也算花钱买个教训,以后还是买水果还是要到实体店。如果在网上买也

要选择有消费者评价并且评价比较好的商品。”王鹏说。



扫描二维码
下载沙澧河APP

生活小常识

早餐必吃鸡蛋的7个理由

美国“生活黑客”网站刊文,给了你早餐不错过鸡蛋的7个理由。①鸡蛋更耐饿。②鸡蛋帮助减肥。③蛋白质的绝佳来源。④性价比高。⑤一只鸡蛋不会让你的胆固醇升高。⑥有益大脑发育和记忆力。⑦保护视力。

生活提示

揉眼太用力 小心视网膜脱落

视网膜在眼睛中的作用好比照相机中的底片。“底片”通过视觉神经把图像传给大脑,我们才能看见东西。有些情况下,视网膜会发生脱落。这类患者大多是眼底方面有基础疾病或有异常状况,比如患有高度近视、做过白内障手术、有眼外伤、有视网膜变性灶等。因此,这类高危人群尤其要注意保护眼睛,最好半年到一年内去医院检查一次眼底。

视网膜脱落在临床上是一种常见病,以中老年人居多。剧烈运动,猛然低头抬头、用力揉眼、用眼过度等,都有可能造成视网膜脱落。患有高度近视的人其视网膜比

常人的薄,用眼过度导致视网膜脱落的风险也就更大。其道理就像气球越胀越容易爆一样。视力正常的普通人仅仅是因为用眼过度导致视网膜脱落的可能性较小,但仍要警惕用眼过度导致的其他眼部疾病。

视网膜脱落需及时进行手术,脱落后越早接受手术治疗效果越好,最佳时间是一周之内。在发生视网膜脱落时,有时会出现一些先驱症状,比如视野中出现云雾状的阴影,或是不断扩大的黑影,或是某一方位持续闪光,如发现此种情况应及时就诊,以免耽误治疗时机。

晚综

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话: 0395-3132295 3117189 13781707655

婚介信息

世纪缘
白领相亲会所
2003年~2018年
世纪缘全城寻找
诚心找对象的人
地址:市人民路美盛大厦B座十楼
相亲热线:3398505 2121213

●征婚:(31961)男,29岁,无婚史,1.79米,本科,私企工作,踏实可靠,有孝心,觅青春靓丽的女孩。电话:2121213 微信:13523953597

●征婚:(91808)女,49岁,离异,1.70米,热爱生活,珍惜感情,寻成熟稳重,性格温和的男士。电话:2193193 微信:13193907179

●征婚:(61711)女,35岁,离异,1.64米,事业单位,温柔贤惠,善解人意,觅成熟稳重的男士。电话:18839527539 微信:luohe6179

●征婚:(91783)男,40岁,离异,1.70米,本科,事业单位,性格稳重,有责任感,觅一位善解人意的男士为伴。电话:13721374788 微信:1021659026

家政服务

清爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

门面旺铺出租

太行山路三利花园门面,一层三间,160平方米,已装修,无转让费,是办公经商的好场所,价格面议。电话:15039537638

传递最实用的生活资讯

征婚 女,26岁,身高1.61米,未婚,端庄大方,从事技术设计工作,传统懂事,无生育能力。寻收入稳定、有房有车有子女、爱家有责任心、42岁以下的单身男士为伴。电话:13839533876 非诚勿扰